Информация 
по организации отдыха, оздоровления и занятости детей 
 в 2023 году

Организация отдыха и оздоровления детей на базе учреждения в 2023 году осуществлялась в рамках реализации нормативно-правовых актов, регламентирующих организацию отдыха и оздоровления детей и подростков Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
- Приказ Депсоцразвития Югры от 14.03.2023г. № 316-р «Об организации в 2023 году летних оздоровительных и досуговых мероприятий для детей в учреждениях социального обслуживания, подведомственных Депсоцразвития Югры»
- Приказ Учреждения от 23.03.2023г. №83 «Об организации летнего отдыха и оздоровления».
 В 2023 году на базе БУ «Нефтеюганский реабилитационный центр» запланировано и проведено 3 краткосрочные досуговые площадки для детей-инвалидов от 7 до 18 лет.
1 смена с 01.06.- 21.06.23 (14 дней), планируемый охват -20 человек, фактически охвачено - 20 человек;
2 смена с 03.07.-31.07.23 (21 день), планируемый охват -20 человек, фактически охвачено -21 человек;
3 смена с 01.08.-29.08.23 (21 день), планируемый охват - 20 человек, фактически охвачено - 19 человек.
Итого летним отдыхом и оздоровлением охвачено 60 детей-инвалидов, согласно установленной квоте.
Приказом по учреждению назначены ответственные лица за организацию отдыха и оздоровления несовершеннолетних.
Финансирование оздоровительной кампании осуществлялось в рамках бюджета автономного округа. 
В рамках краткосрочных досуговых площадок была реализована «Программа организации летней досуговой площадки для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями в возрасте от 7 до 18 лет «Летний калейдоскоп».
За 2023 год удовлетворены потребности 60 детей-инвалидов в безопасном, качественном летнем отдыхе без выезда за пределы города и дополнительных финансовых затрат.
 - У 62% детей отмечается выраженный оздоровительный эффект; 
[bookmark: _GoBack]- У 40% детей отмечаются положительная динамика антропометрических показателей;
- У 55% детей улучшение навыков взаимодействия с окружающими;
- У 70% детей улучшение   навыков продуктивной деятельности;
- У 20% детей повышение мотивации к труду и самообслуживанию.
-100% родителей/законных представителей детей, получателей социальных услуг удовлетворены качеством организации летнего отдыха.
Требования к санитарно-эпидемиологической безопасности:
	Мероприятия по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей в период их пребывания в учреждении проводились в рамках требований санитарно-эпидемиологических правил. 
	У всех работников, согласно штатному расписанию и списочному составу, в наличии личные медицинские книжки (с данными о прохождении медицинского осмотра, флюорографии, профилактических прививках, гигиенической подготовки), обследование на определение возбудителей острых кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии работников, деятельность которых связана с реализацией пищевых продуктов, питьевой воды.
	Запланированы и проведены:
· дезинсекционные, дератизационные мероприятия в помещениях и на территории учреждений;
· аккарицидная обработка территории; 
· лабораторный контроль за качеством почвы, песка на детских площадках;
· инструктажи с работниками, задействованными в работе площадок, по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований;
Еженедельно в Управление социальной защиты населения, опеки и попечительства по г. Нефтеюганску и Нефтеюганскому району направлялись «Чек-листы по соблюдению требований законодательства по организации летних оздоровительных смен и площадок краткосрочного пребывания детей в учреждениях социального обслуживания, подведомственных Депсоцразвития Югры, для осуществления руководителями управлений социальной защиты населения, опеки и попечительства мониторинга соблюдения требований во время проведения летнего отдыха».
	В рамках требований к обеспечению противопожарной безопасности организации отдыха детей и их оздоровления:
· Приказом учреждения назначены ответственные лица за обеспечение пожарной безопасности;
· В наличии организационно-распорядительные документы по пожарной безопасности.
· Усилен режим безопасности, приняты необходимые меры, направленные на соблюдение требований пожарной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
· Регулярно проводятся проверки исправности и работоспособности технических средств противопожарной защиты (систем сигнализации, оповещения о пожаре, первичных средств пожаротушения и т.д.), с последующим принятием мер по устранению выявленных неисправностей.
· Технические средства противопожарной защиты находятся в исправном состоянии. Обеспечена доступность запасных выходов.
· В соответствии с утвержденным планом с работниками проводятся противопожарные инструктажи и практические тренировки с отработкой планов эвакуации и использования первичных средств пожаротушения и индивидуальных средств защиты.
· Осуществляется строгий контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в учреждении (состояние эвакуационных путей и выходов, состояние электрохозяйства и электрооборудования и т.д.).
По итогам реализации мероприятий «Укрепление пожарной безопасности п.3.4 государственной программы «Социальное и демографическое развитие» в 2023 году в учреждении проведены работы по модернизации автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре.
В рамках требований к антитеррористической безопасности:
· Приказом учреждения назначены ответственные лица за обеспечение антитеррористической безопасности.
· Охрану учреждения обеспечивает охранное предприятие ООО ЧОП «Север-Безопасность», организация имеет лицензию на предоставление охранных услуг.	Охранное предприятие осуществляет:
· контроль за пропускным и внутриобъектовым режимом в учреждении;
· ежедневный осмотр помещений и территории учреждения для исключения несанкционированного проникновения, свободного передвижения неизвестных лиц, а также выявления посторонних предметов;
· нахождение на территории и в здании учреждения посторонних лиц;
· въезд автотранспорта (кроме транспорта, которому в соответствии с Реестром транспортных средств разрешен въезд на территорию учреждения);
	С работниками учреждения и получателями социальных услуг проводятся инструктажи: 
· по антитеррористической безопасности в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
· по действиям при возникновении угрозы совершения террористического акта, а также ликвидации (минимизации) его негативных последствий;
· практические тренировки по:
· эвакуации из здания в случае возникновения угрозы совершения террористического акта;
· лекции, индивидуальные беседы о профилактике экстремизма и терроризма с привлечением сотрудников полиции.
При проведении массовых мероприятий обеспечивается дежурство ответственных лиц за комплексную безопасность в учреждении, проводятся проверки площадей (музыкальный зал, холлы и т.д.).
Организованные перевозки групп детей в рамках организации отдыха и оздоровления на базе учреждения не осуществляются.

